1. Resiti jednaéinu (u skupu realnih brojeva): (x* — 8x* — 20)(x" -1) = 0.
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7.  Naéi x iz jednaéine (u skupu realnih brojeva): x°® — 3x* + 2 =0.
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9. Resiti jednacinu (u skupu realnih brojeva): (x* +x)* —8(x* +x) + 12=0
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6. Resitijednacinu:
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1. Resit1 logaritamsku jednacinu:
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2(logx)* + logx — 1 =0.




14. Resifi jednacmu: logs(x + 1) +logs(x —3) = 1.
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4. Odrediti x iz eksponencijalne jednac¢ine: 3 —10-3"+9=0.
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7. Naciresenja jednacine: T3
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10. Naci x 1z jednacine: w2
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16. Resiti eksponencijalnu jednaéinu: 27~ + 2% = 40.
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3. Naci sumu aritmetickog niza: 340+ 95. 10
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9. Izracunati sumu 11123:\4 +6+8+..+168+1701nac14l. ¢lan tog niza.
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